

Экология родного края

Студенты-волонтёры приняли участие в экологическом субботнике



На фото С. Рыловой (слева направо): Светлана Рылова, Виталий Ходырев, Дарья Лыткина, Николай Шиляев

Студенты 3 и 4 курса Зуевского механико-технологического техникума (специальность «Технология общественного питания»): Виталий Ходырев, Дарья Лыткина, Николай Шиляев, присоединились к региональному этапу акции «Вода России – 2021».

13 октября волонтёры выехали на пляж реки Чепцы в районе понтонного моста. Студенты были обеспечены масками, перчатками, пакетами для мусора. В результате проведения экоакции «Вода России-2021» был собран мусор с берега реки Чепца протяжённостью береговой линии около 300 м на площади около 3000 м².

При сборе отходов учитывался принцип их раздельного сбора: отдельно твёрдые коммунальные отходы (ТКО), отдельно пластиковые бутылки. Было собрано 3,5 мешка по 240 л ТКО, а также 1 мешок 240 л и 1 мешок 60 л пластиковых бутылок. Всего в течение субботника отходов было собрано в объёме 1140 л, что составляет 1,14 м³. Итог данной экологической акции – чистый пляж реки Чепцы в месте проведения субботника.

Транспорт для участников экоакции

предоставила администрация Зуевского городского поселения. После очистки территории пляжа от мусора мешки с отходами были доставлены этим же транспортом до ближайших контейнеров от здания техникума. На контейнерной площадке (ул. Южная, 43) мешки с ТКО и пластиковыми бутылками были складированы в соответствующие контейнеры для раздельного сбора отходов.

Студентам – участникам акции – администрация города выражает признательность за их неравнодушие к вопросу чистоты околводных пространств родных мест и поддержку волонтёрского движения в районе.

Кажется, сама природа щедро наградила студентов за доброе дело: ребята смогли полюбоваться осенними пейзажами реки Чепцы и насладиться тёплой погодой, что полезно для релаксации и укрепления иммунитета!

С. РЫЛОВА, главный специалист-эксперт по Зуевскому району КОГБУ «Областной природоохранный центр»